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Preprost, inteligenten in skladen način 
upravljanja poslovno pomembnih dokumentov 
in procesov neposredno s Canonovo napravo, 
brez kompleksnih informacijskih tehnologij.

POSTOPKOV V OBLAKU



VAŠI POSLOVNI IZZIVI
Za podjetja, kot je vaše, je hitro postalo prednostna naloga, da v poslovnih okoljih upravljajo z 
naraščajočo količino zaupnih in pomembnih poslovnih vsebin. 

 

Kompleksnost rešitev za upravljanje informacij  
Rešitve za upravljanje informacij običajno predstavljajo zapleten nakup, implementacijo in 
vzdrževanje. Te rešitve je po navadi še posebno težko integrirati z obstoječimi poslovnimi poteki 
dela – pogosto imajo negativen vpliv na produktivnost, kar zahteva prilagojene in drage izvedbe.

Upravljanje informacijske varnosti in skladnosti 
Upravljanje in vzdrževanje skladnosti informacij je pomemben izziv za številna podjetja. Podjetja 
imajo običajno kombinacijo več sistemov in iščejo ravnotežje med tiskanimi in digitalnimi dokumenti. 
Učinkovito upravljanje politike hrambe raznovrstnih vsebin je zelo zahtevno.

Slabša IT-podpora in nižji proračun 
Mala in srednje velika podjetja imajo običajno omejeno lastno IT-podporo, kar jim otežuje 
uvajanje ali vzdrževanje zapletenih tehnoloških rešitev. Zaradi omejenega proračuna je težko 
vlagati v rešitve, ki zahtevajo velike izdatke ali storitve strokovne podpore.

Podpiranje sodobnih delovnih tokov 
Za natančno in učinkovito sodelovanje sta ključnega pomena dostop do pravih informacij in 
iskanje teh informacij iz katere koli naprave in kjer koli. Vendar je za sodobna podjetja to 
pogosto zapleteno, saj so občutljivi podatki in dokumenti shranjeni v več zalednih aplikacijah in 
poslovnih enotah, kar vpliva na učinkovitost mobilnega in prilagodljivega dela.

KAKO DELUJEJO REŠITVE ZA AVTOMATIZACIJO POSTOPKOV V OBLAKU 
Naročniška storitev, ki vam v eni rešitvi nudi vse, kar potrebujete  
Rešitev za avtomatizacijo postopkov v oblaku je upravljana storitev, dostopna prek platforme v oblaku.  
Canon gosti in upravlja storitev za vas.

Canonove rešitve za avtomatizacijo postopkov v oblaku so programska oprema, ki 
se celostno upravlja kot storitev (SaaS) v oblaku. Zasnovana je tako, da je dostopna 
iz Canonovih naprav, povezanih z oblakom, in da organizacijam omogoča digitalno 
transformacijo in doseganje učinkovitosti z boljšim upravljanjem informacij in 
vsebin, ne da bi bile za to potrebne zapletene in drage IT-implementacije.

Rešitev je enostavna za namestitev in uporabo ter ponuja odlično uporabniško izkušnjo.

Stranke morajo varno upravljati ključne poslovne 
dokumente v več oblikah (digitalni in papirni).

Papirnate dokumente skenirajo Canonove 
večnamenske naprave, povezane z oblakom, 
digitalne dokumente pa naložimo s katero koli 
napravo, povezano z oblakom (osebni računalniki, 
tablični računalniki, pametni telefoni).

V okviru rešitev za avtomatizacijo postopkov:

• občutljivi dokumenti se razvrstijo in indeksirajo 
po samodejnem zajemanju in pridobivanju 
ustrezne vsebine v skladu s posebnimi postopki 
za dokumente;

• sodelovanje se izboljša s postopki digitalne 
odobritve ter s popolnoma strukturirano in 
indeksirano bazo podatkov;

• varnost in skladnost vsebine se izboljša z 
naprednimi pravili o hrambi in skladnosti, ki jih 
je mogoče enostavno vzpostaviti v celotnem 
življenjskem ciklu dokumenta.
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Varnost 
Sistem rešitev za avtomatizacijo postopkov v oblaku 
je zasnovan in zgrajen na robustni infrastrukturi, ki 
je skladna s Canonovimi varnostnimi standardi in 
politikami, vključno z: 1) Ocena ranljivosti in politike, 
2) ISO27001, PCI in Canonovi protokoli GDPR, 3) 
Aplikacija, infrastruktura in združeno spremljanje, 
4) Antivirusna zaščita pri ponudniku strežniških 
storitev, preizkušena v skladu s Canonovimi 
varnostnimi politikami. 

 
Strošek na napravo (neomejeno število 
uporabnikov skeniranja + 10 sočasnih uporabni-
kov sistema za upravljanje dokumentov)

Neomejeno skeniranje dokumentov na 
posamezno Canonovo napravo

Vnaprej konfigurirane (out of the box) aplikacije

Tipična alternativa na tržišču 
Običajno se zaračuna posameznemu 
uporabniku

Običajno se zaračuna za dokument/sliko

Za prilagajanje procesov potrebuje PS

Gostovanje in upravljanje aplikacij 
Sistem Canonovih rešitev za avtomatizacijo 
postopkov v oblaku izkorišča prednosti platforme 
za oblak Microsoft AzureTM, ki zagotavlja vrhunsko 
varnost, razširljivost in zanesljivost. Podatkovni 
centri gostujejo na strežnikih v Evropi in jih 
upravljajo evropske podporne skupine. 
Razpoložljivost storitve je na voljo 24 ur na dan, 7 
dni v tednu, podpora za upravljanje infrastrukture 
in aplikacij je na voljo v delovnem času. 

REŠITVE ZA AVTOMATIZACIJO POSTOPKOV V OBLAKU V POSLOVNIH PROCESIH
Sistem rešitev za avtomatizacijo postopkov v oblaku je na voljo z vnaprej konfiguriranimi aplikacijami, 
ki vam omogočajo izboljšanje osnovnih poslovnih procesov (kot so digitalizacija kadrovskih postopkov, 
obdelava računov ali upravljanje pogodb). Naprednejšim uporabnikom omogoča rešitev tudi 
samokonfiguracijo in oblikovanje drugih aplikacij, prilagojenih vašim poslovnim potrebam.

VKLJUČENA DODANA VREDNOST
Sistem Canonovih rešitev za avtomatizacijo postopkov v oblaku je integrirana celovita rešitev za 
upravljanje vsebine, ki podjetjem omogoča, da več rešitev nadomestijo z eno samo platformo in tako 
zmanjšajo stroške za IT. 

Predkonfigurirano (Canon) Samokonfigurirano (vi ali Canon s partnerji)

Digitalni kadrovski postopki 
Digitalni kadrovski postopki in elektronski trezor 
vam pomagajo varno arhivirati in obdelovati 
dokumentacijo, povezano s človeškimi viri, v 
strukturi arhiva na podlagi primerov.

• Spremljanje strank
• Izpolnjevanje naročil
• Upravljanje komunikacij
• Logistika in distribucija
• Upravljanje izpitov
• Urejanje incidentov
• Potovanja in stroški
• Pravne in javne zadeve
• in drugo ...

Obdelava računov 
Upravljajte in odobrite račune s predhodno 
nastavljeno konfiguracijo za obdelavo računov, 
vključno s tristopenjskimi poteki odobritve.

Upravljanje pogodb 
Arhiv na podlagi posameznih primerov za 
upravljanje vaših poslovnih pogodb z dobavitelji, 
ki zagotavlja pravočasno opozarjanje na iztek 
pogodbe.

Ključne lastnosti



KLJUČNE PREDNOSTI ZA VAŠE PODJETJE
Canonove rešitve za avtomatizacijo postopkov v oblaku 
omogočajo vaši organizaciji hitro izboljšanje poslovnih procesov z 
uporabo enostavne rešitve, ki nudi odlično uporabniško izkušnjo.

Povečajte produktivnost in učinkovitost  
Z avtomatizacijo administrativnih nalog in nadzorom 
ključnih dokumentov, ki so brezhibno povezani s 
poslovnimi poteki dela. 
 
Okrepite informacijsko varnost in skladnost 
Varnost in skladnost v celotnem življenjskem ciklu 
dokumenta Izboljšajte varnost in skladnost z delovnimi 
poteki in pravilniki o samodejni hrambi.

Zagotovite doslednost in podprite sodelovanje 
Uskladite postopke upravljanja dokumentov in vsebin v 
več oddelkih in na več lokacijah s pomočjo platforme v 
oblaku, ki je dostopna iz Canonovih naprav in povezanih 
naprav, kot so pametni telefoni, tablični računalniki in 
osebni računalniki.

Nižji stroški namestitve in obratovanja 
Preprosta namestitev na podlagi čarovnika za namestitev 
in orodij za samokonfiguracijo pomeni, da so profesionalne 
storitve zdaj možnost in ne nujnost.

Enostavna namestitev 
Vnaprej konfigurirane aplikacije in poteki dela vam olajšajo 
uvajanje rešitve in digitalno preoblikovanje organizacij brez 
podpore (Canonove možnosti podpore so na voljo za 
dopolnitev lastnih zmogljivosti.) 

DIGITALNO PREOBLIKOVANJE
Canon je zaupanja vreden partner za vašo digitalno 
transformacijo, ki ponuja inovacije in strokovno znanje, s čimer 
zagotavlja, da bo vaše potovanje uspešno. 

V partnerstvu s Canonom lahko prispevate k dragocenim 
spremembam, ne da bi pri tem motili vsakdanji potek svojega 
poslovanja. Naše dobro integrirane strojne in programske rešitve 
poenostavljajo in omogočajo nenehno transformacijo, naši 
usposobljeni strokovnjaki pa pomagajo pri nemotenem 
preoblikovanju vašega poslovanja.
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